

X. Karate Budapest Open

Ruzsinszki a tornagyőztes

A karate legrangosabb hazai eseményének számító Budapest Open tornán Ruzsinszki György, a Szarvasi Mozzarella-Vas-Fémipari versenyzője ez évben egy súlycsoporttal feljebb, a -75 kg-ban versenyzett, és három győztes mérkőzést követően a döntőbe verekedte magát, ahol a legjobbnak bizonyult.



A kitünően szervezett nemzetközi versenyre nyolc ország több mint 700 versenyzője adta le nevezését, a küzdelmek két napon át zajlottak a gyönyörű vadonatúj pestszentimrei Sportkastélyban. A látványelemekkel színesített döntőben – melyről a Sport 1 Tv is beszámolt – a szarvasi karatés az uk-

rán Drozd Ivánnal került szembe, aki tökéletesen kivitelezett rúgásaival nagy pont aránnyal verte a döntőig ellenfeleit. A fináléban Ruzsinszkinak sikerült megfelelő taktikát választania és azt ráerőltetni az ukrán versenyzőre, aki így nem tudott kellőképpen kibontakozni. A mérkőzés így is elegendő izgalmat tartogatott, 1:0-s vezetés után Drozd kiegyenlített, de végül Ruzsinszki megszerezte a győzelemhez szükséges újabb találatot. Ruzsinszkinak ezzel sikerült dupláznia, 2005 után másodszorra hódította el a Budapest Open legjobbjának járó trófeát.

Ruzsinszki György felkészülését a Szarvasi Mozzarella Kft, a Szarvasi Vas- és Fémipari Zrt, a Peugeot Qualitè, a Laktárus Kft, valamint a Szarvas és Vidéke Takarékszövetkezet támogatta.

SPORTPROGRAMOK

Kézilabda

Szeptember 29., szombat, 14.30: Kondorosi NKK–Medgyesegyháza SE
Szeptember 29., szombat, 17.00: Békéscsabai BDK–Szarvasi Mozzarella HC

Szeptember 29., szombat, 17.30: Füzesgyarmati SK–Szarvasi NKK
Szeptember 29., szombat, 18.15: Kondorosi KK–Ferbonex-Gyulai SE

Labdarúgás

Szeptember 29., szombat, 16.00: Szarvasi FC–Békési FC
Szeptember 29., szombat, 16.00: Kondorosi TE–Mezőberényi FC
Szeptember 29., szombat, 16.00: Szarvasi LSZK–Kardos-Örménykút KSK
Szeptember 30., vasárnap, 16.00: Kaszaper FC–Békésszentandrás HSE
Szeptember 30., vasárnap, 16.00: Csabacsüd SE–Körösladányi MSK

Szabadidősport

Szeptember 29., szombat, 9.00: Olimpiai ötpróba

Tenisz

Szeptember 29., szombat, 10.00: Szarvasi TC–Vésztői TC
Szeptember 30., vasárnap, 9.00: Békéscsabai ETK–Szarvasi TC

Négy pont a zsebben

Az NB II-es korosztályos labdarúgó-bajnokság 5. fordulójában négy ponttal tarsolyukban térhettek haza Karcagról a Szarvasi FC-Focisuli együttese. Az U15-ös gárda megszerezte első győzelmét, az U13-as csapat pedig gólzáporos meccsen ért el döntetlent a vendéglátók ellen.

Eredmények. U15: Karcagi SE–Szarvasi FC-Focisuli 1–3 (0–1), szarvasi gólszerzők: Zvara 2, Lós (11-esből). U13: Karcagi SE–Szarvasi FC-Focisuli 3–3 (0–1), szarvasi gólszerzők: Zima 2, Valencsik.

Kísérleti telepet „tokkal, vonóval”

Megvásárolta Szarvas Város Önkormányzata a Mezőgazdasági Kutató Fejlesztő Kht. legelőkísérleti telepének ingó és ingatlan vagyonát valamint a hozzá tartozó állatállományt, kecskéket és juhokat. A képviselő-testület szeptember 3-iki rendkívüli ülésén döntött arról, hogy elfogadja a kutató-fejlesztő Kht. bruttó 44 millió forintos értékesítési ajánlatát, a szeptember 20-iki testületi ülésen dr. Melis János jegyző arról számolt be, hogy megkötötték a szerződést, és már birtokba is vették a megvásárolt telepet. A vagyon ideiglenes kezelésével, az állatállomány gondozásával a Szarvasi KOMÉP Városgazdálkodási Kft-t bízták meg. Babák Mihály polgár-

mester az októberi testületi ülésre ígérte, hogy a képviselők és a nyilvánosság elé tárják az elképzelést arról, milyen módon kívánják megőrizni azt az értéket, melyet az ott hosszú ideje folytatott biogazdálkodás jelent. Szintén az októberi ülésen tájékoztatnak a személyi kérdésekről, melyekkel kapcsolatban jelenleg folynak a tárgyalások a munkaügyi központ bevonásával.

A polgármester elmondta, hogy tervezik megvásárolni azt a 20-40 hektáros területet is, melyet a kutató-fejlesztő Kht. a telep környezetében korábban bérelt. Ezek a területek a város hosszú távú fejlesztésében játszhatnak meghatározó szerepet.

Tájlíra

Volt egyszer egy táj, ahol nagyon úgy tűnt, nem történik semmi. Állt ott a környéken néhány nyárfa, de már kivágták őket. Hoppá, kivágták a fákat. Ez valahogy elkerülte a figyelmemet, pedig jó sztori lett volna a két csetlő-botló favágó esete, de ezen már kár rágódni, se favágók, se fák, csak a táj, ahol minden a megszokott. A táj, ahol vaddisznók nyoma látszik a sárban, ahol fácánfiókák topogják össze sűrűn a földutat, ahol... Elég kellemtelen, de úgy tűnik, erről a vaddisznóról szintén lemaradtam, nem tudom, hova figyelek, ezek a fácánok is behülyítik az embert, ha egy kicsit elbambulok, rögtön csinálják a fesztivált. Innentől nagyon oda kell koncentrálnom, hogy valami érdekfeszítőt hozzak ki ebből a pár sorból. Szóval van ez a táj, golyák indulnak útnak távolabb, nyolc, nem is, tíz golya repül tova kecses mozdulatokkal. Úgy látszik, ezeket is elnéztem, esküszöm, nem látszóttak a gazban, most már tényleg kezdem magamat okolni, hogy itt e táj, tele apró, de annál fontosabb történéssel, én meg csak fecsegek. Pedig valahol biztosan itt portyázik a barna kánya, amott mintha rókák futkosnának, elvileg nyulak után, de nem áltatom magam tovább, a róka, a kánya meg a nyulak is csak elkésett erőlködés részemről. Egyszerűen nem tudok tovább hazudni, tényleg nincs itt más, csak a kivágott fák helye, az elszállt golyák fájó emléke az alkonyatban, s én, az író, aki lekéste saját ihletét, oh, vagy mégsem? Az éj leple, oh, denevér, s bagoly száll alá a holdfényben, oah, de hamarabb nem lehetett volna?! Legközelebb este jövök ki, és akkor innen kezdem a történetet.

Hartay Csaba

SZARVAS ÉS VIDÉKE
Önkormányzati Hetilap

Engedélyszám: HU ISSN 0238-1435

Megjelenik minden csütörtökön.

FELELŐS SZERKESZTŐ: TATAI LÁSZLÓ.

MUNKATÁRSAK: KESERŰ ZSUZSA,

DR. KUTAS FERENC

KÉZIRATOKAT NEM ÖRZÜNK MEG ÉS NEM

küldünk vissza.

SZERKESZTŐSÉG: VÁROSHÁZA

5540. SZARVAS, Szabadság u. 25-27.

Telefon/Fax: 66/312-284

Email: szvid@szarvas.hu

Kiadja: SZARVAS VÁROS

ÖNKORMÁNYZATA

Felelős kiadó: DR. MELIS JÁNOS